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Θέμα: «ΔΙαδρομές συν-δΙδασκαλίας στη γενΙκή καΙ εΙδΙκή αγωγή» 
 
 
 

Αγαπητές και αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 
 

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης προσπάθειας για την ενίσχυση της συμπεριληπτικής 

εκπαίδευσης στις σχολικές μονάδες της ΔΔΕ Φλώρινας, η επόπτρια Ποιότητας Φλώρινας κα 
Μπούτσκου Λεμονιά και η Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης κα 
Αλμπανίδου Πολυξένη & οι Σύμβουλοι ΔΔΕ Φλώρινας, οργανώνουν επιμορφωτική δράση 

με τίτλο: 
 

«ΔΙαδρομές συν-δΙδασκαλίας στη γενΙκή καΙ εΙδΙκή αγωγή» 
 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2025 στΙς 

19:15μ.μ – 20:45μ.μ στο https://minedu-secondary.webex.com/meet/boutskou  

 

Η επιμόρφωση εντάσσεται στο τρίτο μέρος μιας ευρύτερης στρατηγικής ενδυνάμωσης της 

σχολικής κοινότητας, που ξεκίνησε με την ημερίδα της 10ης Σεπτεμβρίου για τη λειτουργία 

των θεσμών συμπεριληπτικής εκπαίδευσης (ΕΔΥ, ΚΕΔΑΣΥ, Τμήματα Ένταξης, Παράλληλη 

Στήριξη) και συνεχίζεται με στόχο την παροχή πρακτικών εργαλείων σε όλες και όλους εσάς, 

που βρίσκεστε στην πρώτη γραμμή της διδασκαλίας. 
 

Στη διάρκεια της επιμόρφωσης θα εξερευνήσουμε: 
 

-μοντέλα και στρατηγικές συν-διδασκαλίας, 
 

-τρόπους ουσιαστικής συνεργασίας εκπαιδευτικών γενικής και ειδικής αγωγής, 
 

-τρόπους ενσωμάτωσης των υποστηρικτικών δομών στη λειτουργία της τάξης.



 
Η δράση στοχεύει στη δημιουργία κοινού παιδαγωγικού οράματος για σχολικά περιβάλλοντα 

όπου κάθε παιδί έχει πρόσβαση, συμμετοχή και προοπτικές ανάπτυξης. 
 

ΕΙσηγήτρΙα: 

Αλμπανίδου Πολυξένη 

Σύμβουλος Ειδικής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης 
 

Σας καλούμε να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτή τη μαθησιακή διαδρομή, που ενισχύει τον 

συνεργατικό χαρακτήρα της διδασκαλίας και στηρίζει τη μετάβαση προς ένα σχολείο ανοιχτό 

και συμπεριληπτικό για όλα τα μέλη της κοινότητας. Με βάση αυτόν τον σκοπό η παρουσία 

σας θεωρείται επιβεβλημένη! 
 
 
 
 
 

H An. Διευθύντρια ΔΔΕ Φλώρινας 
 
 
 
 

Δογούλη Άννα 

Η Επόπτρια Ποιότητας ΔΔΕ Φλώρινας 
 
 
 
 

Μπούτσκου Λεμονιά 

 
 
 
 
 
 
 
 

Η Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής& Ενταξιακής Εκπ/σης 
 
 
 
 

Αλμπανίδου Πολυξένη 
ΠΕ11-Φυσικής Αγωγής 


